Firbass Oszkdr igazgatd ur (Szeged, Baross Gdbor Gimndzium) emlékére

1. Igazolja, hogy minden haromszogben
16T% = 460 — (a® +b* — *)?,

ahol a, b, ¢ a haromszog oldalai, T' pedig a haromszog teriilete.
Hogyan kaphatjuk ebbél az allitashol a Heron-képletet? (T2 = s(s — a)(s — b)(s — ¢), ahol 2s = a + b+ ¢.)

2. Oldja meg a valds szamok halmazan a

Yo+ V22 —3=3/12(x - 1)

egyenletet!

3. Igazolja a kovetkezs azonossagot:
log,, = - log, x + log, x - log, x + log, x - log, z = log, x - log, = - log,. x - log,, abc.

(a, b, ¢ és x 1-t8] kiilonb6z6 pozitiv valds szamok.)

4. Igazolja, hogy minden valés z-re 1léteznek azok a haromszogek, amelyek oldalai

a=Vz2-x+1, b=+vaz2+az+1, c=\4z% + 3.
Igazolja, hogy minden ilyen haromszog teriilete egyenls, és a teriilet fiiggetlen z-t6l. (Felhasznalhatja az 1. feladat
sllitasat.)
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